

新县:干部转作风 群众得实惠

信阳消息(记者 虞静)9月10日中午12点,新县民政局窗口工作人员卢彩琴还在忙碌着,复印证件、登记盖章、核查发证有条不紊。据她介绍,为了方便群众办事,早在3月份,行政审批中心统一将上班时间调整为朝九晚五,虽然自己的生活有点受影响,但确实给群众带来了方便,哪怕是偏远地区的群众来办事也不用担心赶不上点了。

新县作为邓凯书记的联系点,在群众路线教育实践活动中,以“学习焦裕禄精神、弘扬老区优良传统”为统领,抓早、抓小、抓细、抓严、抓实、抓长久,作风建设这场持久战越打越好。

彭河村的村支部书记余孝启告诉笔者,彭河村多年吃水靠挑,遇到干旱,吃水更是难上加难。今年群众路线教育实践活动开始后,他将村里吃水难问题反映给了包村的县里领导。经过论证,县里很快就来

铺设了饮水管道。现在水龙头一扭,水就“哗哗”地流,全村100多户全部吃上了安全卫生的自来水。

“儿子这学期转到了家门口的首府实验学校,以前由于城北小学少,不得不到城南就学。今年县里将以前的涉外学院改成了九年一贯制首府实验学校,离家近,环境又好,再也不会担心孩子接送,上下学安全问题了。”新集镇居民张艳难掩满脸的喜悦。

衣、食、住、行、教、业、保,一点一滴总关情。像关注饮水难、上学难问题一样,新县在群众路线教育实践活动中,针对群众反映强烈的“上班病”问题,城乡低保、农村危改和退耕还林等惠民政策落实走样问题,城乡土地和建设市场问题,部门、行业服务质量和工作效率低下问题,校园周边环境 and 网吧治理问题,破坏生态环境和森林资源问题。新县重拳出击、严厉整治,开展“六个专项治理”。先后处理乡村两级干

部10多人,对110户不符合危改政策的农户进行了剔除;开展城乡低保专项治理,共清理调整违规享受低保的群众1717人。通过这些治理,让惠民政策的阳光照到每个困难群众身上。

针对群众期盼和亟待解决的问题,该县确定了“六件利民实事”,即,化解信访积案、整顿软弱涣散村、解决农村饮水困难和安全饮水、清洁家园行动、医疗服务质量和水平提升工程、城乡教育均衡发展,努力做到服务无死角,为民零距离。

如何让新县教育实践活动取得实效,新县委书记杨明忠掷地有声,他说:“作风关系党风,关系政风,关系民风。作风建设没有休止符,永远在路上。我们将以作风打造形象,以作风凝聚力量,以作风赢得民心。通过作风的彻底转变,化解矛盾,理顺情绪,密切联系,赢得信任,给群众交一份满意的答卷。”



罗山县子路镇 粮食再丰收 农民卖粮忙

信阳消息(杨道坤 黄倩)近日,罗山县子路镇粮管所院内院外,宽敞的场地上,卖粮车排起了长龙,粮农都高兴地排队等候粮食过磅入仓。子路镇粮库负责人介绍说,今年粮食收购价格每斤达1.38元,创历史新高,短短几天,入库稻谷就达到1500多吨,预计收2500吨以上。

作为农业大镇,子路镇党委政府始终把粮食出产工作作为农村稳定的一项重要工作来抓。一是保面积。全镇共种植水稻12万亩,10.2万亩灿稻已收割完毕;1.8万亩粳稻将于10月底收割。二是保产量。全面推广种植优质稻,大面积推广Y两优等系列高产杂交稻,亩产达到1200斤。三是保技术。子路镇连续多年举办水稻直播技术培训,农业中心和县农业局人员经常深入田间地头,做好技术指导,特别是做好病虫害防治工作。通过印发、张贴病虫害防治信息等做好宣传工作,使之家喻户晓。今年全镇早稻粮食可达61200吨,按粮食收购价格每斤1.38元,子路镇仅秋粮总产值一项就达1.68亿元。



10月16日,潢川县电业利用110千伏付店变电站停电施工时机,抽调20余名精兵强将,分成5个班组同时对线路进行改造升级,有效避免重复停电给客户带来的影响,切实提高供电可靠性。图为,该局员工正在为10千伏付店5线林南分支线路进行加装隔离开关改造。 李昊益 摄

浉河区召开 人口计生业务培训会

信阳消息(李岚 周永军)为进一步推进基层人口计生工作,提升整体工作水平,10月16日,浉河区人口计生委召开全区人口计生业务培训会。区人口计生委部分人员、各乡镇计生工作人员和村级计生管理员共计370余人参加了培训。

培训会紧扣人口计生工作目标,重点围绕现行人口政策、统计业务知识、避孕节育、优惠政策、流动人口服务、村室建设、城区网格化管理等内容进行了全面细致的讲解。会上,还对前期在监控调查中发现的问题进行了重点剖析,对控制政策外人口出生、规范计生台账等难点问题,一一提出有针对性的解决方案。

此次培训会贴近计生工作实际,重点突出,深入浅出,达到了预期的效果。培训结束后,与会人员纷纷表示:培训很及时、很必要,下一步按照培训要求,强化基础工作,落实好各项政策,查漏补缺,完善资料,为顺利完成全年工作目标打好基础。

群策群力保电建

淮滨县召开三级联席会协调解决重点工程

信阳消息(吕玲)10月14日,淮滨县政府召开县、乡、电业局及相关部门三级联席会,协调解决该县十大重点工程项目——王店110千伏输变电工程落地难问题。

王店110千伏输变电工程共有2条35千伏送出线路共计17.3千米,杆塔55基。4条10千伏配出线路共计44千米,杆塔733基。项目途径3个乡镇15个行政村,跨越省道S337线和县乡公路5条,工程建设环境极为复杂,施工难度较大。该项目建成后,将彻底解决淮滨县防汛供电压力,惠及淮滨县淮河以南5个乡镇近20万人口用电。

对于该工程项目,淮滨县政府高度重视并要求各职能部门和地方党委政府明确专人负责工程项目的衔接并通力配合,全力营造良好的项目建设社会环境。淮滨县电业局表示,科学安排工程进度,加强与各职能部门和地方党委政府的沟通协调,克服建设工期短、施工条件艰难等不利因素,确保工程质量,按期完工,做到让政府放心、群众满意,全力助推服务地方经济发展。

淮滨警方成功侦破两起飞车抢夺案

抓获一名犯罪嫌疑人,另一名已上网追逃

信阳消息(王长江)淮滨县公安局充分发挥合成作战优势,精心部署,主动出击,经过一个月的连续奋战,于近日成功抓获1名犯罪嫌疑人,破获飞车抢夺案件2起,缴获了手机、银行卡等赃物。从而有力地打击了犯罪分子的嚣张气焰,维护了社会治安稳定和群众的财产安全。

今年8月以来,淮滨县城区备战略、淮河大道等多个路段连续发生多起飞车抢夺案件,严重影响了群众人身财产安全。对

此,淮滨县公安局要求合成侦查队成立专案组,尽快破案。

接到任务后,针对飞车抢夺案件实施犯罪快、逃离现场快的特点,专案组一方面通过询问被害人,加大对犯罪嫌疑人、嫌疑摩托车相关视频线索的搜集工作,另一方面以被抢物品为突破口,加大对二手手机、黄金首饰等场所的信息搜集,力争发现可疑线索。

经过专案组近一个月的缜密侦查和大量信息研判,最终锁定了邻近的息县人王

某、王某某(与王某同乡)有重大作案嫌疑。10月11日,专案组在获悉犯罪嫌疑人王某潜逃至信阳市区信息后,迅速组织警力赶赴市区,后在市区一街道将犯罪嫌疑人王某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人王某对其今年8月份以来伙同犯罪嫌疑人王某某驾驶摩托车在淮滨县城区实施两起飞车抢夺的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某已被警方刑事拘留。另一在逃犯罪嫌疑人王某某,已被公安机关上网追逃。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点医院
信阳男科 6565 888 院址:信阳市工区路四里

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:322555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有信阳市明港远方园林有限公司
营业执照正、副本(证号:
41159410000293),因不慎丢失,特声明
作废。